Megoldas. Tegyiik fel az allitassal ellentétben, hogy nem volt olyan pillanat, amikor egyszerre legalabb harman
aludtak. Ez més szavakkal azt jelenti, hogy barmely pillanatban legfeljebb két matematikus aludt.

Vegyiik idérendben az elalvasokat. A kovetkezSkben, amikor elaludt egy ember (akir ugyanabban a pillanatban is,
mint egy mésik) akkor legfeljebb egy ,k6z6s-alvas” kapcsolat johetett létre. Tudjuk, hogy mindenki legfeljebb négyszer
aludt el, igy legfeljebb 9-4 = 36 elalvas tortént. Az el6adas soran tehat legfeljebb 9-4—1 = 35 alkalommal johetett létre
kozos-alvas kapcesolat, mivel a(z egyik) legkorabbi elalvas csak akkor hozhatott létre ilyen kapcsolatot, ha egyszerre
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ketten aludtak el. A feladat feltétele szerint viszont mindenki aludt mindenkivel, igy Osszesen legalabb <2> = 36

kozos-alvas kapcsolatnak kellett 1étrejonnie. Ellentmondéasra jutottunk, a feltevés hamis, tehat volt olyan pillanat,
amikor legalabb harman aludtak egyszerre.



